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A felség körüli miniszter.

Brassó, jan. 9.

(X.) Erősen tartja magát — sőt 
már lehet meg is valósult — azon hír, 
hogy gróf Széchenyi Manó, ő Felsége 
személye körüli miniszter lemond állá
sáról. Nem nagy esemény ugyan ez, 
mert Széchenyi nyomokat nem hagy 
maga után, nem tartozva a szerepet 
vivő államférfiak közé. A parlamenti 
légkörben idegen volt, soha sem szólalt 
fel mint miniszter a parlamentben, de 
még a pénzügyi bizottságban sem; 
tárcsája tárgyalásakor mindég távol volt.

Ily természetű férfiúnak bajos mi
niszteri tárczát viselnie, még ha kevés 
alkalom is nyílna beszélni a parlament
ben. Kirívó az olyan eset nagyon, ha 
egy miniszter soha sincs helyén tár- 
czája tárgyalásakor. Ezért kiálták gú
nyosan a pénzügyi bizottságban az 
ellenzék részéről: „reméljük, végre be
tegségéből csak fóliából tárczája tárgya
lásánál.u

üe ha Széchenyi helyét nem is 
találá fel a nyilvános fórum előtt, egész 
nyomtalanul még sem tűnik le a poli

tikai szintérről, mert neki is része van 
az uj éra meghonosításában. A Széli 
politikájának volt állandó szószólója az 
uralkodónál és így elősegité a Széli 
Kálmán misszióját.

Hogy ki lesz utódja, nem tudjuk, 
legalább e sorok Írásáig ; a valószínű
ség Apponyi Albert gróf mellett van. 
Ezzel kezdetét veszi az uj korszak hi
vatalos bejelentése is, melyet eddig 
személyileg még nem dokumentáltak. 
Széli minden lépése az uj érát illusz
trálta ugyan, de a számot tevő tényezők 
körülötte mind a régi gárdából valók 
voltak. És igy bizonyos nyugtalanság 
fogta el a kedélyeket, vájjon nem ör- 
lődik-e meg a Széli ereje az uj éra 
iránt kevéssé lelkesülök által.

Apponyi miniszterré neveztetésével, 
személyileg is fog nyilvánulni az uj 
rendszer állandó jellege. Egy Apponyi 
miniszterségével visszaesés többé alig 
lehetséges. Mindenki látni fogja e tény
ben azt: hogy Széli Kálmán követke
zetesen halad az uj rendszer végleges 
meghonosítása felé,

És ha netalán mégis elmaradna ez 
időszerűit a felség körüli miniszter vál

tozása, a haraszt nem zörög oknélkül, 
— e miniszteri változásnak előbb-utóbb 
be kell következnie, mivel Széchenyi 
kerüli a nyilvános fórumot, és továbbá 
mivel az uj éra híveinek is kell hely a 
minisztériumban. Az uj éra csak ezzel 
lesz végleg szentesítve.

A belügyi tárcza is ideiglenesen 
van a Széli kezében, ezt valószínű Ho- 
ránszky kapja meg. Tagadni alig lehet, 
hogy Széli kitűnő adminisztrátornak 
mutatá magát és igy jó kézben van a 
belügyi tárcza. Soha annyi elágazó kér
dést nem intéztek belügyminiszterhez a 
pénzügyi bizottságban a tárcza tárgya
lásakor, mint Szélihez, és ő bámulatos 
szakavatottsággal felelt minden kérdésre 
rögtön. De mert nem hajlandó megtar
tani e tárczát, mint emlitém a közvé
lemény jelöltje e helyre Horánszky 
Nándor.

Az azonban alig hihető, hogy 
Wlassics elhagyja helyét! . . . Sűrűn 
olvashatni a lapokban ugyan a bekövet
kező lemondásról, de hitelre alig találhat. 
Wlassics annyira bevéste nevét a ma
gyar nemzeti kultúra történetébe, hogy 
állásában való megmaradása nemzeti 
érdek. Neki határozott programmja van,

A „Brassói Lapok“ tárcsája.
Dalaimból.

m.
Szived keservét kis leány . . .

Szived keservét kis leány
Néhány könycsepp lemossa majd 
S a bajt, mely gyötri kebeled, 
Feleded s nem gondolsz reám I

IV.

Barna kis lány . . .
Barna kis lány mért is néztem szemedbe, 
Nyugalmamat elraboltad örökre;
Más karol már, más csókolja ajakad, 
Nékem pedig csak a búbánat marad.

Ősz az idő sárgulnak a levelek, 
Nem vártál meg, pedig mondtam, szeretlek. 
Meg is halok nemsokára, jól tudom, 
S kikeletre ibolya nyíl síromon.

Ibolyái.

Drága vendégek.
A „Brassói Lapok“ eredeti tárczája. — 

(Vége.)
Másnap csakugyan úgy volt, ahogy 

az ügynök előre megjósolta.
Már délután 1-óra tájban özönével 

szállingóztak a vendégek a kávéházba. Fe
kete kávé, punsch, cognac, minden elő
került, a mi kávéházban kapható. 
Volt olyan vendég is, aki fehér ká
vét rendelt tejes kalácscsal. Nem úri 
tempóra vall, közvetlen ebéd után 
nagy darab tejes kenyérrel bekebelezni, 
de annyi feltételezhető, hogy a sok ven
dég között ilyen is akadhat.

Hát a billiárdasztalok: ott volt csak 
igazi zsibongás. A vendégek veszekedtek 
azon, hogy ki játszók előbb. A marqueur 
valóságos bitó szerepet játszott. A dá
kok csak úgy ropogtak, a golyók vadul 
szaladgáltak össze-vissza mint a lovak, 
melyeket az istálóból ahhoz nem értő em
berek riasztanak ki.

A kártyaasztaloknál csörgött a réz
pénz és pengett az ezüst. Veszettül verték

az adutot és úgy rikoltották a kontrát 
hogy a kávéházi tálezák csak úgy zúgtak 
bele.

Fizetek, vannak és kontra, pinezér 
kávét I kiáltozások; csörgés, csengetés, 
szaladgálás, kopogás, csikorgás, csapko
dás, nevetés, zugás, zsibongás zaja élén
kítette meg a kávéház: régi csendjét.

Az üzletet átvenni szándékozó, egy 
köpezős ur mindig jelen volt. Rendkívül 
meglehetett elégedve a forgalommal, mert 
kijelentette a kávésnak, hogy a kikötött 
áron kész átvenni az üzletet éspedig már 
holnap délután.

Mikor a vevő eltávozott, az ügynök 
és a kávés örömükben majd kiugrottak a 
bőrükből. A kávés belenyúlt a kabátja 
belső zsebébe, kivett egy százast és kérte 
ügynökét, hogy csínján bánjon vele, hogy 
az összeget lehetőleg egyenlően ossza ki 
a vendégek között éj nem benn a kávé
házban, hanem künn valahol és ne ma 
ossza ki, hanem holnap közvetlen ebéd 
után, mert addig eltalálják költeni.

Úgy is történt. Másnap ebéd után a 
kávóház közelében már lehetett látni fel
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azt ő képes megvalósítani, nincs ezút
tal szükség még utódra. Mi tehát a 
Wlassics lemondásának hitelt nem adunk.

Belföld.
• ■ Brassó, jan. 9.

Novak Antal aranymisés áldozó 
pap, a szatmári székes káptalan nagy' 
prépostja, vasárnap délután 77éves korá
ban elhuuyU. Temetése ma délelőtt volt.

Dienes Márton, az „Egyetértés“ szer
kesztője, múlt vasárnap. tartotta meg prog- 
ramnibeszédj ét. Szentesen.

Á* őszi nagy hadgyakorlatokat, a 
melyen valószínűleg a király is résztvesz, 
hir szerint Biharmegyében fogják meg
tartani.

Külföld.
'■ ’ - Brassó, jan. 9.

Ő Felsége tegnap kihallgatáson fo
gadta dr. Körbert és hir szerint megbízta 
az uj kabinet megalakításával.

A magyar delegaczió pénzügyi és kül
ügyi albizottsága tegnap ülést tartott 
Bécsben. A külügyi albizottságban Fáik 
Miksa bemutatta a külpolitikai helyzetről 
szóló jelentését, melyet a pieíiumban fog
nak előterjesztem..

A nemel-keletafrikai hajózási vonal 
„Herezpg“ nevű gőzösét, melynek egy pár 
nap előtt , be kellett volna futnia a Delagoa 
öbölbe, egy angol hadihajó útjában elfogta.

Az Iskolaegyesülel estélye.
Brassó, jan. 9.

A T-rassómegyei Magyar 
iskolaegyesülel a leghatalabb knl-

és alá járó /alakokat, melyek később egy 
csoportba verődtek. , '2

Szerencsé  ti éhségre a vevő épen ak
kor talált,a-káyéházba/menni, mikor an
nak kedves vendégei. Feltűnt neki na
gyon; hogy a külömböző arczu és ruházatú 
emberek, mintha egy családból valók 
lettek volna,, mivel egyszerre nyitottak be 
a kávéházba. > ;

Mélyebb, megfigyelés után csakhamar 
bekezdte látni, hogy őt egy szédelgés ál- 
dozatáulsze'mélt'ék1 ki. "

Odament a kávéshoz és azt mondta 
neki, hogy meggondolta a dolgot. Az 
üzletet csak négy hét-múlva óhajtja át- 
venni/addig majd mindennap eljön és 
megfigyeli az üzlet menetét.

A kávés majd elájult ijedtében e 
kijelentésre. Hiszen addig Darius kincse 
sem elég ezeknek az éhes vendégeknek, 
addig párszor tönkre megyen, — gon
dolta.

A kávés minden lehetőt megtett, 
hogy Vevőjét a rögtöni átvételre bírja, ki 
végre hosszas huzakodás után hajlandó
nak mutatkozott: a holnapi nap bevárása 
után- az üzletet átvenni. A kávés meg volt 
elégedve. Gondolta magában; isten neki, 
még egy százas bánja. Eljött a nagy nap, 
vele együtt a drága vendégek. Ugyanaz 
a zaj'és lárma. A vendégek már annyira 
megszokták ezt az úri állapotot és. úgy 
parancsolgattak, mintha egyebet se tettek 
volna egész világ életükben. A kávés még 
leste a vevőjét. Már be is alkonyodött, de 
az még sem jött. Másnap reggel kapott 
egy levelet a következő tartalommal: 
Uram! Az: ön kávéházába nagyon drága 
vendégek járnak, ilyen fényes üzletié nem 
reflektálok? Az ügynök pedig neszét vette 
g fiaskónak, megugrott,

turális intézmény Brassóban. De czéljai, 
törekvései olyanok, melyeket már régen 
oltalomba kellett volna vennie a társada
lomnak. Mégis kiengesztelő érzés, hogy 
ezt az uj egyesületet, mely lelkes iparko
dással tör czéljai felé, a közönség körében 
mindenütt rokonszenvvel méltatják és hat
hatósan támogatják. Az egyesületnek máris 
— alig féléves femiálása óta — három- 
száz tagja van s vagyona is több mint 
ezer koronára rúg, a mi a brassómegyei 
viszonyok közt szintén valami. De az 
Iskolaegyesület csak úgy felelhet meg 
igazi rendeltetésének, ha a brassómegyei 
társadalom állandó támogatójává lesz er
kölcsileg és anyagilag egyaránt s ha a 
közönség minden olyan kísérletét kész
séggel pártfogol, a melylyel az egyesület 
mai szerény vagyonát gyarapítani akarja.

Midőn ezeket előrebocsátjuk, felhív
juk a brassómegyei magyarságot, karolja 
fel az ügyszeretet meleg lelkesedésével az 
iskolaegyesület estélyét, mely érdekes 
programmal és tánczczal rendezve, az 
Orient-szállóban lesz január 14-éh. A 
jegyek a mái naptól lógva kaphatóka 
Simay-Testvérek divatáruüzletében, 
a hol az ügy iránt való jóindulatból kész
séggel vállalkoztak a jegyek elárusitására, 
továbbá 11 a 1 á s z Gyula főreáliskolai la 
nárnál, az egyesület titkáránál, a ki je
gyeken kívül mindennemű az estélyre 
vonatkozó felvilágosítással is szolgál.

A rendezőség felkéri továbbá a bras
sói magyar társadalom nemes, hazafias 
érzésű hölgyeit, hassanak oda ők is a saját 
és ismerőseik körében, hogy az Iskola 
egyesület estélye vendégül lássa a brassói 
magyarság nagy tömegét.

Az alábbi megmyó tájékozást nyújt 
a progiammról, de különben a meghívók 

‘ina már szintéh szétküldéttek. A meghí
vás így hangzik: Meghívó. A Brassóme
gyei Magyar Iskolaegyesület választmá
nya uraságodat és családját tisztelettel 
meghívja a folyó évi január hó 14 én (va
sárnap; az Őriem szálló nagytermében sa
ját alapja javára rendezendő első estélyére. 
Jegyek előre válthatók Sünay l'estvérek 
divat üzleté ben és január 14-én este 6 órá
tól kezdve az Orient szálló irodájában. 
Kezdete este nyolc órakor. Műsor. 1. Beet- 
hoven-trio. Előadják Jaschik Gyula, Gaál 
József és Faflik Emil urak. 2. .Kupiék. 
irta és énekli Kinder Jenő ur. 3. Novella. 
Irta és felolvassa Kupcsayné Molnár Juha 
úrnő. 4. Monolog. Irta és előadja Guóth 
Zoltán ur. 5. Solo,~ zongora kísérettel. 
Énekli Végler Aranka kisasszony. Műsor 
után táncz.

HÍREK.

Brassó, jan. 9.

— Személyi hir. W e y r i eh Gyula 
ezredes, a brassói 31. gyalog-dandár nem
rég kinevezett parancsnoka városunkba ér
kezett s az állomás parancsnokságot át
vette.

— Az Iskolaegyesület estélye. Több
ször irtuk már, hogy a Brassómegyei Ma
gyar Iskolaegyesület saját alapja javára 
január hó 14-én (vasárnap) az Orient 
szálló nagytermében estélyt rendez. Az ér
dekesnek és élvezetesnek ígérkező estély 
teljes műsora a következő: l.Beethoventrió. 
Előadják Jaschik Gyula, Gaál József 
és Faflik Emil urak. Kupiék. Irta

és énekli Binder Jenő ur. 3. Novella. 
Irta és felolvassa Kupcsayné Mol
nár Júlia úrnő. 4. Monológ. Irta és elő
adja Guóth Zoltán ín1. 5. Soló, zongora- 
kísérettel. Énekli Végler Aranka k a. 
— Műsor után táncz. Jegyek előre váltha
tók Simay-Testvérek divatüzletéhen és ja
nuár 14-én este 6 órától kezdve az Orient- 
szállo irodájában. Kezdete este nyolez 
órakor. .....

— Iparhatósági megbízottak választá
sa. Brassó város tanácsa az iparhatósági 
megbízottak választását illetőleg az 1900. 
évre,. 19396-1899 sz. a. a következő hir
detményt bocsátotta ki: „Miután az 1899. 
évre megválasztott 20 iparhatósági meg
bízott működési ideje 1899. évi deczember 
hó 31-én lejárt, s Így a jövő 1900 évre 
20 iparhatósági megbízott és 6 póttag ipeg- 
választása válván szükségessé, miután to
vábbá az 1885. évi október hó 4-én 52211 — 
1885. szám alatt kelt magas kereskede 
lemügyi miniszteri rendelet értelmében a 
felvidéki főszolgabírói járás részére - mi
után ezen főszolgabírói' hivatalnak szék
helye" Brassóban van - szintén 20 ; ipar
hatósági megbízott és 6 póttag választan
dó, tudomásukra hozatik a kereskedők, 
iparosok és gyárosoknak, hogy ezen vá
lasztások 1900. évi január hó 15-én dél
előtti 9 — 12 óráig alulirl városi tanács 
iparügyosztályánál foga ik megejtetni. Egy
idejűleg tueatik, hogy a tényleges válasz
tási jogot minden a Brassó város terüle
tén lakó önálló kereskedő, iparos és gyáros ‘ 
bírja, a szenvedőleges választási jogot 
azonban csak azon kereskedők, iparosok 
és gyárosok bírják, a kik legalább is 50 
k. o. é. kereseti adót fizetnek, vagy pedig 
az 1881. évi XL1V. t. ez alapján adómen
tességet élveznek. A visszalépő megbízot
tak ismét megválaszthatok. A választások 
titkos szavazás utján történek, — azonban 
legalább is 10 választó kívánatára közfelki
áltás utján is eszközölhetők.

— Nyilvános köszönet. Brassói ev. 
ref. egyházközségünk, templomfütési alap
ja javára folyó hó 7-én tartott estélyün
kön közreműködött szereplők : Faflik An
na, Grégus Illa, Jakó Eszter, Wolánka 
Etelka, Bundiálik Mariska, Makoldi Ella, 
Zakariás Jolán, Szentpéteri Irma, Budai 
Uuska kisasszonyok, és Guóth Zoltán, 
Szende Gyula, Gaál József, Szabó Sándor, 
Jancsó Pál, Sója Viktor, Szarka Ákos 
urak; és a kis Knauer Gyula úgyszintén 
Knauer Gyula fényképész ur, aki az élő
képeket rendezte ésThies János ur, ki a 
görögtüzet kezelte, fogadják hálás köszö- 
netünket, a nemes czélra rendezett esté
lyünk anyagi és erkölcsi sikerre vezetésé
ért. A brassói ev. ref. egyház
tanács elnöksége.

— Farsangi nagy tánezsstély. Amin1 
már jeleztük volt, a brassói vasúti olvasó 
kör február 3-án tartja farsangi nagy táncz- 
estélyét. A rendezőség az alábbi meghívót 
bocsátottá ki: „A Brassói Vasúti Olvasó
kör szerencséjének fogja tartani, ha Urasá- 
godat és kedves csaladját 1900. február 3- 
ik napján az „Orient száloda“ (Nr. 1) ösz- 
szes helyiségében megtartandó farsangi 
nagy tánczestélyen vendégei sorában üd
vözölheti. A mulatság este 8 órakor kez
dődik. Beléptidijak; személyjegy 2 korona, 
családjegy [3 személyre) 4 korona. Jegyek 
előre válthatok: a „Brassói Lapok“ nyom
dájában. Folyovits Miklós és Nagyítván 
urak üzleteiben.

— Zene a jégen. Holnap szerdán es«
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te 7—9 óráig kedvező idő esetén a katona 
zene játszika jégpályán Azután concert 
lesz. Belépti dijak jégre és concertre bér
lőknek 10 kr, korcsolyázóknak 50 kr, né
zők számára 20 kr.

— Halálozás. Özv. Z i m m e r m a n n 
Antalné szül: Sándor Anna folyó hó 8- 
án élte 68-ik évében a haldoklók szent
ségeinek ájtatos felvétele után hosszas 
szenvedés után megszűnt élni. Hűlt tete
mei e hó 10-én szerdán .délután 3 órakor 
fognak Arvaház-utcza 5-ik számú lakásá
ról a bolonyai róm. kath sirkertbe örök 
nyugalomra helyeztetni. Leikéért pedig az 
engesztelő szentmise áldozat e hó 16-án 
kedden reggel fél 8 órakor fog a róni, 
kath. plébániai templomban az Egek urá
nak bemutattatni. — Bar tho sDomokos, 
Sepsi—Szent-György város aljegyzője, f. 
évi január 6-án életének 62-ik, hivatalos
kodásának 30-ik évében hosszas és súlyos 
szenvedés után meghalt. Az elhunyt te
metése ma délután volt Sepsi—Szent- 
Györgyön.

— Tragikus véget ért a napokban 
Fejér kovásznai pénzügyőri szemlész. Ven
dége volt a háznál, a kivel fuvola és he
gedű-kettőst játszott. Egyszerre csak Fe
jér kiejtette a kezéből a fuvolát, megtán- 
torodott s azzal összeesett. A vendég erre 
ijedten szaladt ki a házból s a szemlész 
neje után küldött, ki a közeli szomszéd
ságban volt látogatóban. De mire az asz- 
szony hazaérkezett, férje már halott volt. 
Szélhüdés érte. Az elhunytat neje s apró 
gyermekei gyászolják. A rokonszenves 
férfi hirtelen halála nagy részvétet keltett.

— „A gyimesi vadvirág“ ezimű isme
retes népszínművet adták elő múlt szom
baton Zágonban az ottani műkedvelők. A 
jótékonyczélu előadás szép erkölcsi és 
anyagi sikerrel járt.

— Bankett. Gyárfás László újon
nan kinevezett kolozsvári főügyész tiszte
letére tegnap este Csik-Szeredában búcsú 
bankettet rendeztek. A távozó férfiú a 
csik-széredai törvényszék elnöke volt.

— Verengző legények. Talán szerelmi 
féltékenységből, talán más ok miatt, annyi 
azonban tény, hogy Bodó András, Bándi 
Antal s Lakatos Pété;’ kászonfeltizi legé
nyek már régóta haragudtak Sebestyén Fe- 
renezré s midőn ez egy este leányos 
házhoz akart befordulni, megtámadták 
és zsebkéssel 13 szúrást ejtettek rajta, me
lyek orvosi vélemény ezerint könnyen ha
lált okozhatnak. A legények tettüké t a 
csendőrség előtt beismerték.

— Regále. A Csíkszeredái regále bér
beadására az árverés deczember 31-én tör
tént meg. A regále bérletet 15.002 koro
náért Rosenfeld Dávid kereskedő, csik-szt - 
imrei lakos nyerte el a községi adópotlé- 
kokkal együtt.

— Eljegyzés. Miké Albert m. kir. 
posta és táv. főtiszt, az Orsóvá pályaud
vari m. kir. posta és táv. hivatal főnöke, 
eljegyezte H i 11 e Olga kisasszonyt, Hille 
Henrik orsovai szálloda tulajdonos leányát.

— Rablógyilkosság. Bálint Juha 55 
é- es czigányasszonyt múlt vasárnap este 6 
óra tájban Nagy—Szeben közelében az or
szág utón megtámadták, egy tompa esz
közzel halálosan megsebezték és kirabolták. 
Eszméletlen állapotban, vértől borítva a 
kórházba szállították, ahol több kisebb sé
rülésen kívül konstatálták, hogy a kopo
nyacsont be van törve. Bálint Juha más
nap meghalt sebei következtében. A rabló
gyilkosáig gyanúja egy czigánybandát ter-

hel, a melyet letartóztattak s a motozás 
alkalmával megtalálták a meggyilkolt asz- 
szony kendőjét a banda egyik tagjánál.

— Szoczialista kongresszus. A füg- 
1 getlen szoczialista földművelő munkások 
! múlt szombaton és vasárnap tartották meg 

országos értekezletüket Orosházán. A kon
gresszus czélja az volt, hogy feltárják a 
földművelő munkások és a kisgazdák ba
jait, ezekre orvosszereket keressenek, ajánl
janak, kérjenek, a. földmívelő munkásokat 
és a kisgazdákat tömöritsék és szakszer
vezeteket létesítsenek. A szombat délutáni 
gyűlést dr. Lukács György békésmegyei 
főispán is végig hallgatta. Mint érdekes 
és jellemző momentum megemlítendő, 
hogy a kongresszus vezetői nagy figyel
met fordítottak arra, hogy a gyüléste- 
rembe szocziáldemokrata be ne juthasson. 
A szocziálismus eme két árnyalata ugyan
is jobban gyűlöli egymást, mint a mai 
hatalom osztályosait és a társadalom ve
zetőit.

— A kártvabélyeg fölemelése.. A 
pénzügyminisztérium 1897-ben rendeleti
leg kimondotta, hogy azok a kártyák, 
melyeknek fénye nedves vászonnal való 
érintés folytán megváltozik és színeik el
törlődnek, a nem mosható kártyák közé 
sorolandók, Vagyis az egyszeres bélyeg
zéssel látandók el. Ma a pénzügyminisz
térium ezt a rendeletet visszavonta és ki
mondotta, hogy azok a kártyák, amelye
ket ellenállási képességüknél fogva vegy
szerekkel (szesz, szappan, alkohol stb.) 
tisztítani lehet, és a melyeknek olyan 
szélük van, hogy ismételt tisztítás után 
lemetszhetők, mosható kártyáknak tekin
tendők és igy kétszeres bélyegilleték alá 
esnek. Az osztrák pénzügyminisztérium 
január 2-án Ausztriára nézve hasonló ren
deletet adott ki. . ;

— Orvosi szaktekintélyek vélemé
nye szerint Keleti J. budapesti elsőrangú 
ezég által gyártott és feltalált cs. és kir. szab, 
peumatikus sérvkötők, orthopaediai és nyuj 
tó gépek, mülábak, mükezek, egyenestar
tók | ferdenövésüknek, Jhaskötők, a legjob
bak és legmegbízhatóbbak. Keleti már évek 
óta azon fáradozik, hogy ezen a téren a 
legtökéletesebbet nyújtsa, a külföldet és a 
legelső klinikákat tanulmányozta, miért is 
a legmelegebben ajálhatjuk e kitűnő speczi- 
alistát az érdeklődőknek.

— A Divat Újság hetedik évének első 
száma a szokásos dús tartalommal meg- 
lent. Rendkívül gazdagságú nyolczoldalas 
főlapján a legujab divatot számos ,képpel 
bő magyarázattal ismerteti, a mit megje- 
könnyit a kétoldalas szabásmintaiv. Szí
nes divatképe hónaponkint a legremekebb 
öltözékeket ábrázolja, mig kézimunka-mel- 
lékletéh az egyszerűtől egészen a pompá
sig való kézimunka-magyarázatokat hozza 
oly könnyen megérthető modorban, hogy 
az ma már számos leányiskola tanitólap- 
jává vált. E mellett olvasói mulattatásáról 
sem feledkezik meg. A minden számhoz 
mellékelt szórakoztatót kedves novellák, 
háztartási tudnivalók és egyéb jó tanácsok 
töltik ki. Hónaponkint kétszer megjelenő 
Divat Újság nagyon olcsó, l’ostán való 
szállítással január — márczius negyedévre 
1 forint 10 krajcár. Megrendelhető a ki
adóhivatalban, Budapest, VIII., Rökk Szi
lárd utca 4. szám.

— Állategészségügyi kimutatás. A 
„Földmivelési Értesítő“ jan. 7. száma sze
rint Brassó vármegyében a ragadós állat

betegségek állása jan. 3. a következő volt: 
Veszettség: Földvár 1 u. Takonykor és 
bőrféreg: Tatrang 1 u

Szerkesztői üzenetek-
Kéziratokat nem adunk vissza.

BérmenteUen leveleket nem fogadunk cl. 
Névtelen levelekre nem válaszolunk.

Hu olvaso. Szives értesítését köszönet
tel fogadjuk s továbbra is várjuk.

H Z. A napokban megkapja a kért 
felvilágosítást

K. L. Beküldött verse nem üti meg 
a mértéket. Nem közölhetjük.

Z. M Rögtöni intézkedés elejét ve
heti a bajnak.

Ertéknemek árfolyama.
Brassó, 1900. jan, .9

a legjutányosabb feltételek mellett.

Vétel Eladás

Román papír lei
Korona

90.70
értékben

91.10
„ ezüst lei 90 50 90 80

Németbir. márka papír 118.20 118 50
,. ., arany (20

márkás arany 
Napoleond‘or (20 fran

kos arany)

23.60 23.66

19.16 19.20
Török arany líra 21.40 .. . ——
Angol font sterling 24.14 24.20
Cs. és kir. arany 11 30 11.40
Orosz félimperial 

,, papit rubel 254 — 255.—
Amerikai dollár 4 80 4.90
Olasz papír líra 88 50 89.—

A bank és raktárház üzlet keretébe
tartozó bármely művelet keresztülvitele

Brassói bank és raktárház 
részvénytársaság.

Selyem-damaszt-ruha
9fntÁ| feljebb — 12 méter! póstabér

II bVI és vámmentesen szállítva! Min
ták postafordultával küldetnek; nemkü
lönben fekete, fehér és színes „Henneberg- 
selyem“ 45 krtól 14 frt 65 krig méterenkint. 

NENNEBERG G selyemgyáros (cs. és kir.
udvari siállitó) Zürichben

A legjobb erdélyi asztali és 
legfinomabb
ERDÉLYI PECSENYE és CSEMEGE BOROK

leüli eh B. József
segesvári hírneves pinezészeté- 
ből (O felsége udvari szállítója) 
Brassóban kaphatók: 

Zintz Henrik, 
Hesshaimer A. és L. J.
Müller J. utódai és 
Petersberger Henriknél. 
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Természetes tiszta erdélyi borok

Neustadter K. pinczéjéböl. Brassó
Hogy igen tisztelt vevőimnek boraim beszerzését kényelmesebbé tegyem, az alant felsorolt 

czégeknél készlet van és mindenkor az eredeti árak mellett kaphatók és pedig :

Hesshaimor J L & A uraknál.
Hasenmayer Fritz urnái
Gabel ur schwechati sörcsarnokában
és saját O-Brassoi fióküzletemben Hosszú u. 30. Dínka István urnái

Valamint alulírott raktárban Kiváló tisztelettel

NEUSTADTER KÁROLY
Bolonya, Kut-utcza 13. sz.

Csőd Árverési Hirdetmény.
Álulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102 $-a 
érte’mében közhírré teszi, hogy a brassói kir törvényszék 
mint csőd bíróság 1899. évi 9105 csőd számú végzése követ- 
kéztében Dr. Feiler Ignácz brassói ügyvéd tömeggondnok 
Szabó Imre brassói kereskedő csödügyében a Brassóban 1899. 
évi szeptember hó 28-án és következő napjain felvett esőd 
leltár 17—1636 tél: sz. alatt összeirt szövet és fűszer árukból 
álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. tszék 9105 1899 esődsz, 
végzése folytán a csődtömeg javára Brassóban Hosszu-utcza 
124 szám alatt leendő eszközléséré 1900 évi január hó 16 és 
következő napjainak délután 2 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1871. évi LX. t. ez. 107. és 108 
§§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek 
becsáron alul is el fognak adatni.

; ■ Egyszersmind felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő 
ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző ki
elégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyző
könyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az ár
verés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél írásban beadni vagy 
pedig-szóval bejelenteni el ne mulasszák, mert különben csak 
a vételár fölöslegére fognak utaltatni.

Kelt Brassóban 1900. évi január hó 3 napján.
Deák Lászió,

...... ............ kir. bírósági végrehajtó.
Laptuíajdoaos:Tratuer H. Nyomatott a „Brassói Lapok”'

B
A Kolostor kapu előtt 

megnyílt a 

WINTER VILMOS TEMESVÁRI 
első rangú

Panoptikuma és anatómiai 
múzeuma

a mely d. e. 10 „órától este 10 óráig lesz nyitva. 
Hétfőn nők részére Anatómiai muzeum 

Embernagyságu mechanikailag mozgó viasz figurák, 
történelmi csoportok és népfajok minden világ részből 
láthatók

Hírneves személyiségek mellszobrai köztük királyok és 
császárok is.

Egy valódi pharaoi múmia. Gazdag anatómiai muzeum 
nehány száz viaszból készült preparátum és figura.

Egy panorama, luO üvegen át csakis művészi 
festmények látható valamint a legújabb napi események 
bővebbet a falragaszukon Tisztelettel

Winter V.^ ’
nyomdájában. Nyomlatulajdonosok; Trattner H. és társa.
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